『東方 Project』と「ショウワノート」のコラボ商品「ショウワノートコラボチルノのパーフェクト学習帳」の受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて『東方 Project』と「ショウワノート」のコラボ商品「ショウワノートコラボ チルノのパーフェクト学習帳」の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて『東方 Project』 と「ショウワノート」のコラボ商品「ショウワノートコラボ チルノのパーフェクト学習帳」の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて『東方 Project』と「ショウワノート株式会社(東京本部:東京都中央区代表取締役会長:片岸 茂 代表取締役社長執行役員:中条宏志 以下ショウワノート)」のコラボ商品「ショウワノートコラボ チルノのパーフェクト学習帳」の受注を12月11日(金)より開始いたしました。

▼ショウワノートコラボ チルノのパーフェクト学習帳



『東方 Project』×ジャポニカ学習帳の文具メーカー「ショウワノート」のコラボレーションアイテム「ショウワノートコラボ チルノのパーフェクト学習帳」の登場です。

ショウワノートは、1970年の発売以来累計販売数14億冊以上を誇るロングセラーブランドのジャポニカ学習帳の文具メーカーです。

イラストレーター 宇田てとら氏が描き下ろしたチルノが描かれたパーフェクトな学習帳です。

本文は罫線のない無地の自由帳で、イラストを描いたり、字の練習をしたりと、自由にお使いいただけます。

お部屋やオフィスで、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格: ¥580 + 税

サイズ:B5 素材:紙

▼ショウワノートについて

1970年の発売以来累計販売数14億冊以上を誇るロングセラーブランドのジャポニカ学習帳の文具メーカー。

発売以来、子どもたちに愛され続けてきたジャポニカ学習帳は、使う子どもたちのことを考えた工夫がいっぱいのノートです。

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/32,428 https://twitter.com/armabianca shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©上海アリス幻樂団